

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МІЖНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО РИНКУ

Гудзенко А.Ю., гр. МЕ-10

Науковий керівник – ст. викл. **Козуб В.О.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сучасні проблеми ліквідності міжнародної валютної системи, на засадах «повної монетизації» з використанням єдиної ведучої валюти, потребують додаткового дослідження у сфері взаємодії між конкурентними валютами та валютних пар союзників. Це дозволить виявити тенденції та особливості розвитку міжнародного валютного ринку, як головної складової світової фінансової системи, а також сформулювати напрямки його подальшого трансформування. Валютний ринок виступає об'єктивним організатором валютних відносин, який сегментує та впорядковує прагнення різноманітних економічних агентів, а також здійснює своєрідне їх регулювання.

Сучасний етап розвитку міжнародного валютного ринку характеризується нестачею ліквідності головної конвертованої валюти світу долару США у поєднанні з одночасною кризою в сфері міжнародних фінансів. Темпи зростання об'ємів міжнародного валютного ринку значно вищі за темпи зростання світового валового внутрішнього продукту. Спостерігається поступове зменшення частки дилерів у загальному об'ємі міжнародного валютного ринку на користь фінансових інститутів. Доларизація національних економік, переважання долару США в об'ємі міжнародних розрахунків та прив'язка цін до його курсу сировинних ринків, боргових платежів, торгових та кредитних угод забезпечує стійкі позиції долару США у середньостроковій перспективі (на ближчі 10–15 років). Проте, в довгостроковому тренді дана валюта не зможе виконувати свої функції у повному обсязі. Тому трансформування міжнародного валютного ринку у перспективі є неминучим та може бути засноване на засадах теорії конкуренції між валютами та валютними парами союзниками.

Обсяг міжнародного валютного ринку за валютними парами, дозволяє виявити залежність між валютами та побудувати вірогідну схему подальшого розвитку існуючих зв'язків між світовими валютами. Конкуренція між двома сучасними провідними валютами долларом США та євро є однією з найбільших в сучасних умовах міжнародного валютного ринку. Міжнародні економічні відносини між державами світу демонструють залежність національних економік від курсу валют-союзників.